

9. НАРОЧНО ЛИ Е УДЪЛЖЕНА ИСТОРИЯТА НА ДРЕВНОСТТА?

Както показват резултатите от прилагането на новите методики за датирание, всъщност всички стигнали до нас древни документи имат за основа древни, може би загубени оригинали. Тези древни оригинали са били написани не с намерението да заблудят бъдещите историци, а за да фиксират реални събития от XI–XVI в. от н. е. До нас, изглежда, не са стигнали по-ранни документи. Но по-голямата част от древните оригинали от XI–XVI в. са били или унищожени, или тенденциозно редактирани през XVI–XVII в., когато се е създавала Скалигеровата хронология. Малкото оригинални древни свидетелства, избегнали редактирането или преписването с оглед на „правилната Скалигерова хронология“, днес са възприемани от историците като фалшификати и „прояви на невежество“.

В книгите „Империя“ и „Библейска Рус“ посочваме примери за това, как нашата нова хронология сваля обвиненията във фалшификаторство от някои стари документи. Например от известния „Константинов дар“, от „Дара на Александър Македонски“ и т.н. С други думи, много документи, смятани днес за фалшификати, се оказаха оригинали, които съвсем естествено се вместили в новата хронология. Това се отнася, изглежда, и за „Привилегиите“, дадени от „античните“ императори Цезар и Нерон на средновековния херцогски дом. Ние сме на мнение, че **ПОЧТИ ВСИЧКИ СЪБИТИЯ, ОПИСАНИ В ДРЕВНИТЕ, МАКАР И РЕДАКТИРАНИ ДОКУМЕНТИ, НА ИСТИНА СА СЕ СЛУЧИЛИ. ВЪПРОСЪТ Е: КЪДЕ И КОГА?** Именно заради последния въпрос е станало хронологичното и географското объркване. Както и преднамереното изопачаване от страна на Скалигеровите историци, довело до „удължаването“ на историята. В нея са направени естествени хронологични грешки. Но главна роля изиграва все пак тенденциозното „редактиране на историята“ през XVI–XVII в.

РЕЗЮМЕ

1. По-голямата част от стигналите до нас документи, в които са описани събития преди XVI в. от н. е., се базират на стари оригинали. Но почти всичките са били тенденциозно редактирани през XVI–XVII в. Днес интерпретацията и прочитът им са нееднозначни. С промяната на хронологията се променя и тълкуването им.